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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 16/6 Εργατικό Κέντρο 7μμ
Ομιλητές: 
Γιώργος Γρόλλιος, πανεπιστημιακός, 
Δέσποινα Χαραλαμπίδου, μέλος Δ.Σ. Εργατικού
Κέντρου Θεσσαλονίκης, 
Σπύρος Μαρκέτος, πανεπιστημιακός, 
Πάνος Γκαργκάνας, εφημ. Εργατική Αλληλεγγύη
ΒΥΡΩΝΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 16/6 Ταπητουργείο 7.30μμ
Ομιλητές: 
Φλώρα Παπαδέδε, συνδικαλίστρια ΔΕΗ, 
Μάκης Καβουριάρης, πανεπιστημιακός, 
Ευτύχης Μπιτσάκης, πανεπιστημιακός, 
Μαρία Στύλλου, περιοδικό Σοσιαλισμός 
από τα Κάτω
ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΠΕΜΠΤΗ 17/6 Εργατικό Κέντρο 7μμ
Ομιλητές: Ηλίας Σάκουλας, εκπαιδευτικός, 
Πέτρος Κωνσταντίνου, ΣΕΚ
ΠΑΤΡΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/6 Εργατικό Κέντρο 6.30μμ
Ομιλητές: Τάσος Σχίζας, μέλος ΔΣ Συλλόγου 
εργαζομένων Περιφέρειας Αχαϊας, 
Άρης Καζάνης, εκπαιδευτικός, 
Γιάννης Σηφακάκης, ΣΕΚ
ΙΛΙΟΝ
ΔΕΥΤΕΡΑ 21/6 Δημαρχείο Ιλίου 7.30μμ
Ομιλητές: Παντελής Βαϊνάς, πρόεδρος Συλλόγου
Δασκάλων Αιγάλεω, Κώστας Σαρρής, οικονομικός
συντάκτης Ημερησία, Financial Crimes, Βασίλης
Συλαϊδής, μέλος ΔΣ Σωματείου  Ιντρακόμ
ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΔΕΥΤΕΡΑ 21/6 Πολιτιστικό Πολύκεντρο 7μμ
Σπύρος Κότσιας, πρώην πρόεδρος ΠΟΣ, Αλέκος
Βερναρδάκης, Κομμουνιστική Ανανέωση, Σωτήρης
Κοντογιάννης, εφημερίδα Εργατική Αλληλεγγύη
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25/6 ΤΕΙ 7μμ
Ομιλητής: Γιάννης Αγγελόπουλος, ΣΕΚ 
ΖΑΚΥΝΘΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 26/6 Αμφιθέατρο ΤΕΙ 6.30μμ
Ομιλητές: Γιώργος Βλαχογιώργος, ιατρός νοσοκο-
μείου Ζακύνθου, Σωτήρης Κοντογιάννης, εφημερί-
δα Εργατική Αλληλεγγύη
ΚΕΡΚΥΡΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ 3/7 Πανεπιστήμιο 7μμ

Σε απεργιακές κινητοποιήσεις προχωρούν οι ερ-
γαζόμενοι στα ξενοδοχεία πανελλαδικά για να εξα-
σφαλίσουν την υπογραφή συλλογικής σύμβασης
εργασίας και να υπερασπίσουν τα ασφαλιστικά
τους ταμεία εν όψει του νέου ασφαλιστικού νομο-
σχεδίου. H Oμοσπονδία Ξενοδοχοϋπαλλήλων κα-
λεί την Τετάρτη 16/6 τετράωρη στάση εργασίας
12-4μμ και συγκέντρωση στις 1μμ στην πλ. Κλαυθ-
μώνος - και 24ωρη απεργία στις 30/6.

Στην Εργατική Αλληλεγγύη μίλησε η Αγγέλα Χα-
ραλαμπάκη, ξενοδοχοϋπάλληλος στο Ηράκλειο:
«Η υπογραφή των συλλογικών συμβάσεων καθυ-
στερεί γιατί συναντά εμπόδια από τους ξενοδό-
χους, οι οποίοι δεν δέχονται να δώσουν την παρα-
μικρή αύξηση στους μισθούς. Το στοίχημα αυτή τη
στιγμή είναι να οργανωθούν καλά αυτές οι κινητο-
ποιήσεις, για να πετύχουμε τη μέγιστη δυνατή
συμμετοχή των συναδέλφων, ώστε να μπορέσουμε
να εξασφαλίσουμε ότι σ' αυτές τις συλλογικές
συμβάσεις θα πετύχουμε να διασφαλίσουμε όχι
μόνο το 13ο και 14ο μισθό και τις επαναπροσλή-
ψεις, αλλά και μια ικανοποιητική αύξηση στους μι-
σθούς. Είναι μια μάχη που πρέπει να δοθεί άμεσα.

Γι' αυτό το λόγο το απόγευμα της ίδιας μέρας
έγινε συζήτηση με το ΔΣ για να οριστούν τα κλιμά-
κια που θα αναλάβουν την ενημέρωση όλων των
συναδέλφων, που θα ξεκινήσουν άμεσα τις εξορ-
μήσεις τους στα ξενοδοχεία του Ηρακλείου».

Σ
ε πλήρη αναβρασμό βρίσκονται
τα νοσοκομεία σε όλη τη χώρα.
Στο Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης,

στο Κρατικό Νίκαιας, στο ΨΝΑ, στο Σι-
σμανόγλειο, νοσοκομειακοί γιατροί και
λοιπό προσωπικό προχωρούν σε κινη-
τοποιήσεις απαιτώντας καταβολή δε-
δουλευμένων από εφημερίες, υπερω-
ρίες, νυχτερινά, αργίες, εξαιρέσιμα.  

Η δήλωση, από το στόμα της ίδιας
της υπουργού Ξενογιαννακοπούλου
«πως το πάρτυ τελείωσε» είναι μια
ομολογία του πάρτυ κερδοσκοπίας και
υπερτιμολογήσεων που έχουν στήσει
οι εταιρίες όλα αυτά τα χρόνια στην
πλάτη της δημόσιας υγείας με αποτέ-
λεσμα οι προμηθευτές να στραγγαλί-
ζουν τα νοσοκομεία διεκδικώντας χρέη
5,2 δις ευρώ! Η κυβέρνηση θα έπρεπε
να προχωρήσει στην κρατικοποίηση
αυτών των αρπακτικών που εκβιάζουν
τα δημόσια νοσοκομεία.

Το απόγευμα της Τρίτης, την ώρα
που η Εργατική Αλληλεγγύη ήταν στο
τυπογραφείο η ΟΕΝΓΕ καλούσε σε
πανυγειονομικό συλλαλητήριο έξω
από το Υπουργείο Υγείας. Στο ΨΝΑ οι
νοσοκομειακοί γιατροί έχουν αποφασί-
σει συγκέντρωση την Πέμπτη 17/6 στις
11.00 στο γραφείο του Διοικητή,  τη μη
κατάθεση εφημεριών για το μήνα Ιού-
λιο και σταμάτημα των εφημεριών με-
τά την 4η εφημερία του Ιουνίου. Στον
Ευαγγελισμό ο ελεγκτής του ΔΝΤ ήρ-
θε αντιμέτωπος με τους εργαζόμε-
νους. Οι περικοπές στις εφημερίες και
η καθυστέρηση καταβολής δεδουλευ-
μένων είναι η εφαρμογή του Προγράμ-
ματος Σταθερότητας στην υγεία. 

Την ίδια στιγμή, το ένα μετά το άλλο
τα νοσοκομεία και οι ενώσεις των για-
τρών σε όλη τη χώρα παίρνουν απο-
φάσεις απόρριψης του νέου νομοσχέ-
διου για την υγεία που επιδιώκει να
δώσει τελειωτικό χτύπημα στο ΕΣΥ,
ανοίγοντας το δρόμο στην ιδιωτικοποί-
ηση και τη λειτουργία των νοσοκομεί-
ων με βάση την αγορά.  

Η απάντηση στις περικοπές της κυ-
βέρνησης, το πολυνομοσχέδιο και
τους εκβιασμούς των κερδοσκόπων
της αγοράς είναι μια: Γενικές συνελεύ-
σεις σε όλα τα νοσοκομεία και αποφά-
σεις για μετωπική απεργία γιατρών,
νοσηλευτών, όλου του προσωπικού με
αιτήματα αυξήσεις, προσλήψεις μόνι-
μου προσωπικού ενάντια στη διάλυση
του ΕΣΥ. Οι νοσοκομειακοί γιατροί του
νοσοκομείου Λέσβου καλούν την
ΟΕΝΓΕ «άμεσα να προχωρήσει σε
απεργιακές κινητοποιήσεις και σε με-
τωπική αντιπαράθεση του κλάδου με
τις κυβερνητικές ρυθμίσεις».Οι ηγε-
σίες της ΟΕΝΓΕ και της ΠΟΕΔΗΝ θα
πρέπει να προχωρήσουν τώρα σε κά-
λεσμα για κοινή απεργία. Κάτω τα χέ-
ρια από το ΕΣΥ!

Σε αναβρασμό τα νοσοκομεία

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας  την Πέμπτη
10/6  έξω από το κεντρικό φροντιστήριο της
αλυσίδας «Σύγχρονο» στην πλατεία Κάνιγγος,
κάλεσε η Επιτροπή Αλληλεγγύης απαιτώντας
την άμεση επαναπρόσληψη των απολυμένων
καθηγητών  Δ.Αμπάτη, Γ.Κυριαζίδη και Φ. Μπο-
τσώλη. 

Οι τρεις καθηγητές απολύθηκαν για συνδι-
καλιστικούς λόγους. Δούλευαν στο φροντιστή-
ριο από 2 έως και 3 χρόνια με συνεχείς ανανε-

ώσεις συμβάσεων ορισμένου χρόνου, διεκδί-
κησαν την τελευταία χρονιά δώρα και επιδόμα-
τα που δικαιούνταν σύμφωνα με τη ΣΣΕ. Η
επιχείρηση αναγκάστηκε να τους τα καταβά-
λει, αλλά την επόμενη χρονιά αρνήθηκε να
τους επαναπροσλάβει, επικαλούμενη μείωση
ωρών λόγω της κρίσης, προσλαμβάνοντας νέ-
ους καθηγητές στη θέση τους. Δεκάδες είναι
τα σωματεία και οι Ομοσπονδίες που έχουν εκ-
δώσει ψήφισμα αλληλεγγύης.   

l Ο Σύλλογος Εργαζόμενων στα Φροντιστήρια
Καθηγητών καλεί συνδικάτα, ανέργους και ερ-
γαζομένους την Πέμπτη 17 Ιούνη 8.00 το πρωί
σε συγκέντρωση στον ΟΑΕΔ Αγ. Παρασκευής
Μεσογείων 451 (στην πλατεία Αγ.Παρασκευ-
ής), καταγγέλλοντας την αυθαίρετη άρνηση
καταβολής επιδόματος ανεργίας και την επιβο-
λή έναρξης της επιδότησης 2 μήνες μετά.

ΣΕΦΚ: Οχι στις απολύσεις

Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης
Σε στάση εργασίας 11-3 και παράσταση διαμαρτυρίας στο Διοικητικό Συμβούλιο του νοσοκομείου προχώ-

ρησαν οι νοσοκομειακοί γιατροί του Ιπποκράτειου νοσοκομείου την Τρίτη 15 Ιούνη, καταφέρνοντας να μπλο-
κάρουν την απόφαση του ΔΣ του νοσοκομείου για μειωμένο πρόγραμμα εφημεριών.

Όπως αναφέρουν στην απόφαση τους: «Η Γενική Συνέλευση γιατρών Ιπποκρατείου καταγγέλει το υπουρ-
γείο υγείας και τη διοίκηση του νοσοκομείου που εγκληματικά αφήνουν το νοσοκομείο χωρίς τα στοιχειώδη
υλικά (αντιδραστήρια μικροβιολογικού, βηματοδότες κλπ) με αποτέλεσμα η σημερινή γενική εφημερία του
Ιπποκράτειου να γίνεται χωρίς τη δυνατότητα να εκτελεστεί καν γενική εξέταση αίματος, να αναβάλονται
προγραμματισμένα χειρουργεία και να τίθεται σε κίνδυνο η ζωή εκατοντάδων ασθενών».       

Οι γιατροί του νοσοκομείου δηλώνουν κάθετα αντίθετοι στην περικοπή των εφημεριών που αποφάσισε η
διοίκηση, αλλά και το νομοσχέδιο της Ξενογιαννακοπούλου και καλούν την ΕΝΙΘ και την ΟΕΝΓΕ «να διακό-
ψουν κάθε διάλογο με το υπουργείο και να αποφασίσουν πρόγραμμα απεργιών και κινητοποιήσεων μέχρι
την οριστική απόσυρση του νομοσχεδίου».

Από την Δευτέρα 7.6.10 ξεκινήσαμε επίσχεση ερ-
γασίας στο Τζάνειο για την καταβολή των δεδουλευ-
μένων εφημεριών του Μαρτίου. Παρά τις ανακοινώ-
σεις της διοίκησης πως τα λεφτά θα καταβληθούν
εντός του πρώτου δεκαπενθημέρου του Ιουνίου, η
επίσχεση συνεχίστηκε κανονικά, διότι δεν υπάρχει
καμιά εμπιστοσύνη πλέον στα λεγόμενα των διοική-
σεων και καμιά ελαστικότητα για παραπάνω κοροϊ-
δία. 

Την Τετάρτη, μέρα γενικής εφημερίας για το Τζά-
νειο, όλοι οι γιατροί ήμασταν συγκεντρωμένοι στην
πύλη και ενημερωνόταν ο κόσμος με φυλλάδια για
την κατάσταση των γιατρών στα δημόσια νοσοκο-
μεία και για τη διαδικασία της επίσχεσης. Ο κόσμος
που προσερχόταν στο νοσοκομείο στην μεγάλη
πλειοψηφία του ήταν αλληλέγγυος με τη μάχη που
δινόταν, καθώς δεν είναι μια ξεχωριστή μάχη από

όλα αυτά που ερχόμαστε αντιμέτωποι όλοι οι εργα-
ζόμενοι στην Ελλάδα. 

Πόσο μάλλον όταν έχει καταλήξει να αφορά τη
διάλυση πρωταρχικών δημοσίων παροχών, όπως εί-
ναι η διαδικασία διάλυσης της Υγείας. Την ίδια μέ-
ρα, μετά από έκτακτη γενική συνέλευση του σωμα-
τείου του νοσοκομείου, βγήκαν στην πύλη αλληλέγ-
γυοι, με στάση εργασίας και όλοι οι υπόλοιποι εργα-
ζόμενοι του νοσοκομείου. Σε γενική συνέλευση την
Πέμπτη, με τη συμμετοχή συναδέλφων από το Γενι-
κό Κρατικό της Νίκαιας, έγινε προσπάθεια συντονι-
σμού και με άλλα νοσοκομεία. Ο αγώνας είναι κοι-
νός για όλους μας και η Δημόσια Υγεία είναι ένα
από τα μέτωπα που έχει ανοίξει η κυβέρνηση. Η κα-
θυστέρηση της καταβολής των δεδουλευμένων δεν
είναι το μόνο πρόβλημα που αντιμετωπίζει η Υγεία
και γι’ αυτό η επίσχεση θα πρέπει να ‘ναι μόνο η αρ-
χή.

Μαριλένα, ειδικευόμενη γιατρός στο Τζανειο

Κρατικό Νίκαιας

Απεργούν οι 
ξενοδοχοϋπάλληλοι

ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Μπορεί να γίνει στάση
πληρωμών του χρέους;Τζάνειο

Συνεχίζουν την επίσχεση εργασίας οι εργαζόμενοι του Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας. Σύσσωμο το προ-
σωπικό του νοσοκομείου, νοσηλευτές, διοικητικοί, τεχνικοί, γιατροί, ειδικευόμενοι και ειδικευμένοι απαιτούν
την καταβολή των δεδουλευμένων τους.

Την περασμένη Τετάρτη οι εργαζόμενοι του νοσοκομείου πραγματοποίησαν μαχητική συγκέντρωση έξω
από το υπουργείο Υγείας – την ίδια ώρα που εκεί διαδήλωναν και οι συνταξιούχοι. Η οργή τους ήταν έκδη-
λη. «Aντιπροσωπεύω το επικουρικό προσωπικό. Μας παίρνουν για ένα χρόνο και μετά μας πετάνε στην
ανεργία για άλλο ένα χρόνο. Και μετά στο περίμενε. Αυτό είναι δουλεία, δεν είναι εργασία, στην αβεβαιότη-
τα» μας λέει η Αναστασία Κοζαμάνη, νοσηλεύτρια. «Και τώρα μας κόβουνε και χρήματα. Πώς θα ζήσουμε;
Στο μισθό μου κόψανε 140 ευρώ τον περασμένο μήνα. Δεν μπορείς να ζήσεις με αυτά τα χρήματα. Οι συν-
θήκες εργασίας είναι άθλιες και για τους γιατρούς και για εμάς».

Τετάρτη 9 Ιούνη


